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Κ Α Σ Τ Ο Ρ Ι Α Σ 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

   Σύμφωνο συνεργασίας μεταξύ του Γ.Ν. Καστοριάς και του Συλλόγου «ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ»  

            Η Διοίκηση του Γ.Ν.Καστοριάς γνωστοποιεί,  ότι μετά από δύο εκδηλώσεις ευαισθητοποίησης 

για δότες Μυελού των οστών,  οι οποίες διοργανώθηκαν από  τοπικούς συλλόγους και τη μεγάλη 

ανταπόκριση του κόσμου,  το Γ.Ν Καστοριάς και η τράπεζα εθελοντών δοτών μυελού των οστών του 

συλλόγου «Όραμα Ελπίδας», υπέγραψαν  σύμφωνο συνεργασίας. 

       Το εν λόγω σύμφωνο συνεργασίας,  έχει ως σκοπό την συνεργασία  της Τράπεζας Εθελοντών 

Δοτών Μυελού των Οστών «ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ», η οποία λειτουργεί από το Σωματείο «Σύλλογος 

Όραμα Ελπίδας» με το Εργαστήριο Ιατρικής Βιοπαθολογίας  του Γ.Ν.Καστοριάς  προς ενημέρωση, 

προσέλκυση και εγγραφή εθελοντών δοτών μυελού των οστών, ώστε να αυξηθούν οι Έλληνες 

εθελοντές που καταχωρούνται στον  Εθνικό  Οργανισμό Μεταμοσχεύσεων (ΕΟΜ) και των οποίων ο 

αριθμός αυτών είναι περιορισμένος. Με την σωστή ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών για 

τη σημασία της εθελοντικής προσφοράς  αιμοποιητικών κυττάρων σε ασθενείς που πάσχουν από 

σοβαρά  αιματολογικά, νεοπλασματικά και γενετικά νοσήματα και χρειάζονται Μεταμόσχευση  

Μυελού των Οστών(Μ.Μ.Ο.) ή αλλιώς Μεταμόσχευση Αιμοποιητικών Κυττάρων(Μ.Α.Κ.), θα 

μπορούν σε σύντομο χρόνο και χωρίς οικονομική επιβάρυνση, να βρίσκουν μοσχεύματα οι 

περισσότεροι Έλληνες ασθενείς που χρειάζονται Μ.Α.Κ. από μη συγγενείς. 

      Η ενημέρωση των ενδιαφερομένων, η λήψη δειγμάτων αίματος ή στοματικού επιχρίσματος για 

την HLA τυποποίηση των εθελοντών δοτών, καθώς  και η αίτηση εγγραφής  των υποψηφίων 

εθελοντών δοτών, θα γίνονται στο Εργαστήριο Ιατρικής Βιοπαθολογίας (Μικροβιολογικό 

Εργαστήριο) του Γ. Νοσοκομείου Καστοριάς, υπό τη Δνση της κας Πασσαλίδου Ιωάννας. 

 

Πληροφορίες:  κα Μεσητίδου Γαρυφαλλιά και  κα Μαρδίρη Παρασκευή - τηλ: 24673-50652 

(07:00π.μ-15:00μ.μ) 

 

 

Ο Διοικητής του Γ.Ν.Καστοριάς 

Αντωνιάδης Βασίλειος 


